
S ponosom i dubokim poštovanjem obilježavamo Svjetski dan mira, dan koji nas 
podsjeća na važnost mira u svijetu i našu odgovornost da ga očuvamo. Svjetski dan 
mira je posebna prilika kojom zajedno možemo promišljati o važnosti mira u 
našem svijetu i našoj zemlji. 

Ovom prigodom želimo posebno istaknuti kako će se veterani 
Domovinskog rata, naši istinski heroji, uključiti u promicanje mira i traženje da se 
rat izbaci iz međunarodnih odnosa. 

Veterani Domovinskog rata predstavljaju temeljne vrijednosti naše zemlje, 
koji su svojim nesebičnim doprinosom omogućili da danas živimo u miru. Njihova 
hrabrost, odanost i žrtva omogućili su nam da izborimo neovisnost i mir koji danas 
uživamo. Njihovi su životi često bili izloženi pogibelji dok su branili našu 
Domovinu, a mnogi su pretrpjeli fizičke i emocionalne rane koje će nositi cijeli 
život. 

Svjetski dan mira prilika je da se prisjetimo tih hrabrih muškaraca i žena te 
da izrazimo svoju zahvalnost za sve što su učinili. Njihova predanost i žrtva nikada 
ne smije biti zaboravljena, a mi se obvezujemo da ćemo ih podržavati i cijeniti. 
Zato podržavamo mirna rješenja i suprostavljamo se ratu kao načinu komunikacije 
u svijetu. 

No, mir nije samo odsutnost rata; to je i stanje uma i duše koje treba 
njegovati svakodnevno. Danas se obvezujemo da ćemo raditi na izgradnji kulture 
mira u našem društvu. To uključuje promicanje dijaloga, tolerancije i razumijevanja 
među svim građanima naše planete. Na taj način želimo čuvati i produbljivati mir 
za koji su se naši veterani tako hrabro borili. 

Ujedinjujemo se kako bismo zajedno s veteranima u svijetu promicali mir, 
toleranciju i razumijevanje u našem društvu. Njihovo iskustvo i primjer inspiracija 
su za nas sve da radimo na izgradnji kulture mira i zajedništva. Veterani znaju što je 
rat i što on donosi sa sobom i zato mi posebno cijenimo mir.  

Hvala Vam veterani, na vašoj neizmjerljivoj hrabrosti i odanosti. Neka vaša 
žrtva nikada ne bude zaboravljena, a neka mir i prosperitet koji uživamo budu 
najbolja nagrada i putokaz kako sačuvati mir. 

Udruga dragovoljaca i veterana  

Domovinskog rata Republike Hrvatske 


